PM FÖR KALVJAKT.
Under nedanstående angivna förutsättningar är det möjligt för hundägare att efter lagjaktens avslutande gå ut med egen hund för träning och i lyckade fall skjuta en älgkalv.
Följande gäller:
· Med hänsyn till hur älgobsen sett ut, hur man bedömer älgstammen efter lagjakten samt hur avskjutningen ser ut i slutet av oktober tar styrelsen beslut om det blir någon kalvjakt samt hur många kalvar som får skjutas.

· För att få möjlighet att skjuta en kalv skall hundägaren med egen hund ha deltagit i minst halva lagjakten under september och oktober.  

· Ingen hundägare får skjuta mer än en kalv.

· Innan någon går ut skall anmälan göras till jaktledaren så denne kan samordna fördelningen av jaktområde om flera går ut samtidigt. Detta är dels för att undvika krockar dels är det nödvändigt ur säkerhetssynpunkt.

· Den som lyckas fälla en kalv får själv ta hand om hemtransport och slakt men får behålla köttet. Till jaktlagets kassa blir det en avgift på 1000:- för att täcka fällavgifter mm.

· Jaktlagets älgtrac samt slakthuset får nyttjas för att ta hand om fälld kalv under förutsättning att båda städas upp efter användande.

Övrigt:
Efter att en hundägare betalat för jaktkort och det enligt jaktstadgarna är tillåtet att släppa hund kan hundägaren i rimlig omfattning skogsträna hunden på våra marker innan älgjakten påbörjas eller mellan jaktperioderna. I detta fall får inte något vapen tas med.
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