Byssträsk bystämma 2022-08-06
1. Byåldermannen Kjell-Håkan Hanefjord hälsade de närvarande välkomna.


2. Till sekreterare att föra stämmoprotokollet utsågs Jerry Arvidsson. Till justeringsman att justera stämmoprotokollet utsågs Roland Heldestad.

3. Byåldermannen redovisade den ekonomiska ställningen för Byssträsk byföreningen.
 

Ingående eget kapital 2021-01-01 var:  
43 253,17 kr
2021 års inkomst uppgick till: 

22 501,00 kr
2021 års utgifter upplöpte till:  

21 996,67 kr
Utgående eget kapital 2021-12-31 blev:  
43 757,50 kr 

Roland har granskat räkenskaperna och funnit dem riktiga. Stämman godkände därmed redovisningen.

4. Byåldermannen läste igenom protokollet från fjolårets stämma.
5. Genomförda och nya projekt

Beslutet om upprustning av entré till byastugan innefattar ett förarbete med att avlägsna flagnad färg och måla om vägg eller att att skruva upp ny täckande väggskivor. Beslutet blev att först undersöka kostnaden för att skrapa och måla om väggen. Peter Heldestad ska be ett måleriföretag om goda råd och materialpris på det som behövs. 

Önskemål om att avlägsna vassrugg i badviken. Olika idéer om metoder dryftades, dock inga beslut om åtgärder. 

Problemet med överfulla sopkärl för fritidsboende diskuterades. Alla måste bli bättre på att källsortera och sortera ut allt som inte får kastas i den vanliga soppåsen. Utsorterade förpackningar ska lämnas på någon av de återvinningsstationer som finns i kommunen. 
En begäran om extra sopkärl ska ställas till Lavab.  

Projektet uppmärkning av fornminnesplats med fångstgropar har under hösten  2021 slutförts. Röjning av stig från väg, bro över bäck och uppsättning av skyltar vid väg har färdigställts. Frågan om sittplatser och eventuell eldplats skall utredas vidare. 
 
Två stycken välkomstskylt har beställts av Walther Oskarsson och blivit uppmonterat. Projektledaren Sven-Erik Edvinsson fick en applåd för detta.

Kjell-Håkan informerade om bredbands projektet, att Lycksele kommun beslutat att söka pengar även för Byssträsk. Men allt hänger på hur mycket pengar som PTS kan lova vår kommun. Stig-Lennart berättade att fördelningen av pengarna kommer antagligen bli både till så kallade vita områden (typ Byssträsk) och ombyggnad av befintliga fibernät.   

Bymötet avslutades av byåldermannen. Därefter serverades kaffe med goda smörgåsar.
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